



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Астрахани по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 5-летнему ребенку, возбуждено уголовное дело

27 декабря 2018 года местная жительница обратилась с заявлением в следственное управление СК России по Астраханской области по факту получения ее ребенком тяжкого вреда здоровью на игровой площадке батутной арены.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, вечером 21 декабря 2018 года 5-летняя девочка, находясь на игровой площадке батутной арены, расположенной в торгово-развлекательном центре в Советском районе г. Астрахани, получила повреждение в виде компрессионного перелома позвоночника. С полученными травмами ребенка доставили в больницу, где ей была оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1286473>